

帕萨特“追”大货，“脸”毁了

司机手臂骨折幸无生命危险

本报8月16日讯(记者 王亚男) 8月15日下午5时55分,桓台县滨博高速滨州方向桓台收费站北4公里处发生一起轿车追尾事故,司机被困车内。追尾的帕萨特轿车损毁严重,司机被及时送往医院救治,目前无生命危险。

记者在现场看到,车祸中,帕萨特车损坏非常严重,

前脸全部撞毁,车牌照散落在地上。

据目击者介绍,他当时在正常行驶,突然就听到‘砰’的一声响,发现前面的帕萨特撞上了一辆货车。自己赶紧减速停车到应急地带,然后报了警。

据了解,帕萨特上只有司机一人被困车内,由于车损较重,汽车驾驶室与副驾驶室的

车门都无法打开。帕萨特车司机腿部被卡,手臂骨折。

现场目击者拨打了120急救电话,随后到场的医务人员对他进行了包扎处理。消防官兵到场后立刻开始救援,使用牵引车将车辆被撞的受损位置拉开,以便扩张器的使用,然后利用无齿锯对汽车车门进行切割以便解救司机提供有利的出

口,最终仅用7分钟便将被困司机从车内救出,并及时送往医院救治。

记者在现场看到,在消防官兵救他的过程中,被困司机并没有什么特别的反应。当消防官兵将他救出后,这位司机立刻开始了大声的呻吟,直到消防官兵将其送上救护车。目前,事故原因还正在进一步调查中。

七夕到 花价俏

离“七夕”情人节还有一周时间,但淄博市许多花店已开始忙碌。16日,记者在人民公园附近的一家鲜花店了解到,玫瑰花的预定价格已经由原来的每支5元钱涨到7元钱,“七夕”节当日价格将达到每支10元左右,而像百合花、满天星等搭配花卉的价格,也随着节日临近有不同程度的上涨。

本报见习记者
王鑫 摄影报道



省手球锦标赛 淄博体校夺冠

本报8月16日讯(记者 王亚男 通讯员 陈田) 8月10日—16日在聊城市举行了2012年山东省手球锦标赛(甲组),全省共20支队伍,320余名队员参赛。淄博市竞技体校手球队获得女子手球甲组第一名,是淄博手球历史上最好成绩。

淄博市手球队始建于1984年,于2007年在该校重新恢复建队。目前,手球队有专职教练四名,业余教练三十余名,在校训练运动员七十人,已成功跻身我省第一集团。

井盖丢失无人问 店主拿桶做警示

本报8月16日讯(记者 姜文洁) 15日,记者在张店区步行街中段看到,一井盖丢失多日,店家为了行人和车辆安全,以桶作警示竖在井边。目前,已有两个桶被车辆撞入井中。

据在附近工作的店员周先生介绍,井盖已经丢失一周多,但是一直没有人来修理。因为担心行人安全,就在井周围放了个桶。由于路较窄,晚上的时候道路视线不太好,到目前为止已经有两个桶被撞入井中。

周先生说:“没有别的办法,只能将桶放在井周围。晴天还好,一到雨天,行车视线很差,常常有车轮陷入井中。”希望相关部门,赶紧将井盖补好,以防危险发生。